

CORRECCIÓN DE ERRORES AL ACTA DE CONVOCATORIA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE JUNTA RECTORA DEL CONSORCIO UNIVERSITARIO DEL CENTRO ASOCIADO UNED “MARÍA ZAMBRANO” EN MÁLAGA

Advertidos los errores en el Acta de convocatoria sesión extraordinaria de Junta Rectora del Consorcio Universitario del Centro Asociado UNED “María Zambrano” en Málaga se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

- En la página 1, primera línea, donde se dice: “Con fecha de 6 de septiembre...” debe decir “Con fecha de 9 de septiembre...”
- En la página 1, tercer párrafo, punto 3 del orden del día, donde se dice: “Aprobación, si procede, de la solicitud de una tarjeta de débito a nombre del director del Centro, con cargo a la cuenta del Consorcio” debe decir: “Aprobación, si procede, de la solicitud de una tarjeta de crédito a nombre del director del Centro, con cargo a la cuenta del Consorcio”, tal y como se recoge en la convocatoria de la sesión de 6 de septiembre.
- En la página 2, primera línea donde se dice: “Aprobación, si procede, de la solicitud de una tarjeta de débito a nombre del director del Centro, con cargo a la cuenta del Consorcio” debe decir: “Aprobación, si procede, de la solicitud de una tarjeta de crédito a nombre del director del Centro, con cargo a la cuenta del Consorcio”.
- En la página 2, segundo párrafo, segunda línea, donde se dice: “disponer de una tarjeta de débito...” debe decir “disponer de una tarjeta de crédito...”